Examen de P. DECLARATIVA
Septiembr e de 2004
Ejercicio de Programacion Funcional

UNIVERSIDAD DE MALAGA

DEPARTAMENTO DE LENGUAJES Y
CIENCIASDE LA COMPUTACION

1.a(0.75 puntos) Define, usando exclusivamente las funciones map y sum, lafuncion length que
calcule lalongitud de unalista:

| length =sum . map (\_-> 1)

1.b (0.75 puntos) Escribe, usando una lista por comprensién, una funcion posi ci ones que devuelva una
lista con las posiciones en las que aparece un elemento en unalista

posi ci ones Fal se [True, Fal se, True, Fal se] => [1, 3]
Datambién d tipo polimorfico de ésta funcién.

posiciones :: Eq a => a ->[a] -> [Int]

posiciones x xs = [ i | (x',i) <- zip xs [0..], x == x"]

1.c (0.75 puntos) ¢Cud es € tipo de la siguiente funcion?

second = head . tail

[ second :: -> a

[a]

1.d (0.75 puntos) Da un gjemplo de uso de la funcién second, que aungue sea correcta con respecto
alos tipos produzca un error en tiempo de g ecucion.

| second [1]

2 Considera €l siguiente tipo para representar arboles generales con informacion en las hojas:

data Arbol GH a = HojaGH a | NodoGH [Arbol GH a]

2.a(1 punto) Define una funcidn veces que cuente las veces que aparece un elemento en un arbol.

veces :: (Eq a) => a -> ArbolGH a -> Int
veces X (HojaCGH y)

| X ==y =1

| otherwise = 0
veces X (NodoGH xs) = sum (nmap (veces X) XS)

2.b (1 punto) Define una funcion foldGH que realice un plegado sobre este tipo de érboles.

foldGH :: ([b] ->b) ->(a->hb) -> ArbolGH a ->b

foldGH f g (HojaGH x)
foldGH f g (NodoGH xs)

=g X
=f (map (foldGH f g) xs)

2.C (1 punto) Define la funcion veces utilizando la funcién foldG anterior .

veces'
veces'

(Eq a) => a -> ArbolGH a -> Int
x = foldGH sum (\y -> if x==y then 1 else 0)




3.
3.a (0.75 puntos) Define de modo recursivo una funcion cuent aMax que dada una lista de nimeros
naturales devuelva un par con € maximo elemento y el nimero de veces que aparece.

cuentaMax [1,3,2,3,2,1,1] => (2,3)

3.b (1.25 puntos) Define la funcién cuent aMax usandof ol dr .

cuentaMax = foldr f (0,0)
wher e
f x (n,c)
| X ==n = (n,c+l)
| x <n = (n,c)
| otherwise = (x,1)

3.c (0.75 puntos) Define de modo recursivo unafuncion r eenpSuna que dada una lista de
numeros naturales devuelva un lista donde cada elemento de la original es sustituida por la
suma de dicho elementos y los que le suceden en la lista.

reempSuma [ 10, 20, 30] => [10+20+30, 20+30, 30] => [60, 50, 30]

3.d (1.25 puntos) Define lafuncién r eenpSuma usando f ol dr .

|reenpSuna = fst . foldr (\x (ys,st) ->let y = x+st in (y:ys,y)) ([]1,0)




